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  Θέμα: «Καταυλισμός σεισμοπλήκτων στο κτήμα Δηλαβέρη στη Νίκαια» 

 

  Σχετ: 1. Το με αρ.πρωτ. 45963/21-7-20 έγγραφο του Τμήματος Οικονομικής Δ/σης 

             και Προϋπολογισμού της Δ/νσης Οικονομικών Τ.Α.  

             2. Το με αρ.πρωτ. 46437/22-7-20 έγγραφο του Τμήματος Τεχνικών Υπηρεσιών   

             της Δ/νσης Διοικ.Υποστήριξης 

                                                      

Σε απάντηση των ανωτέρω εγγράφων σας, σχετικά με ερώτηση της Βουλευτή του 

ΜΕΡΑ 25, κας Φ. Μπακαδήμα και σύμφωνα με τα στοιχεία που τηρούνται στο αρχείο 

των υπηρεσιών μας, σας ενημερώνουμε τα εξής: 

 

Ο χώρος που παραχωρήθηκε για τη στέγαση των σεισμοπλήκτων του 1999 είναι 

ιδιοκτησίας του Γενικού Κρατικού Νοσοκομείου Νίκαιας και όχι του Δήμου. Σε αυτό 

το πλαίσιο, για την εκπόνηση οποιασδήποτε μελέτης που αφορά στον εν λόγω χώρο, 

την αποκλειστική ευθύνη έχει ο ανωτέρω κύριος του ακινήτου. 

 

Ο καταυλισμός σεισμοπλήκτων στον οποίο στεγάστηκαν  39 οικογένειες σε 54 

οικίσκους, λειτουργεί στην Νίκαια από τις 13/1//2000. Από τις 39 οικογένειες που 

εγκαταστάθηκαν στον καταυλισμό, οι 22 ήταν κάτοικοι Νίκαιας και οι 17 ήταν 

κάτοικοι άλλων Δήμων (Ρέντη, Ταύρου, Αθήνας). Από τις 39 οικογένειες οι 12 

οικογένειες φιλοξενήθηκαν για κοινωνικούς λόγους, μετά από άκαρπες προσπάθειες 



του τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Νίκαιας, για φιλοξενία τους  σε 

Ξενώνες Κοινωνικής Προστασίας. 

Από την εγκατάστασή τους ο Δήμος, με το Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής,  συνέδραμε 

τους οικισθέντες με τις εξής υπηρεσίες: εμβολιασμό και Οδοντιατρικό έλεγχο στα 

παιδιά των οικιστών, παρακολούθηση της σχολικής φοίτησης, πολιτιστική 

διαπαιδαγώγηση, καθαριότητα χώρων, αντιμετώπιση τεχνικών προβλημάτων). 

Παρά το γεγονός ότι τα συμβόλαια όλων των οικιστών έληξαν το 2002, κάποιοι 

οικιστές παρέμειναν στον καταυλισμό. 

Σε καταγραφή τους στις 21/3/2016 , τα δεδομένα είχαν ως εξής: 

   

Α) 12 οικίσκοι κατοικούνταν εκ των οποίων ο ένας οικίσκος ήταν      καμένος. Από 

τους οικιστές των ως άνω οικίσκων 5 οικογένειες παρέμεναν για κοινωνικούς λόγους 

και οι υπόλοιπες οικογένειες ήταν σεισμόπληκτες. 

Β) 2 οικίσκοι δεν κατοικούνταν.  

Επιπροσθέτως αναφέρουμε ότι τρεις επιπλέον οικίσκοι αφορούσαν σε τρεις οικιστές, οι 

οποίοι εγκαταστάθηκαν από το Δήμο Νέας Ιωνίας το έτος 2012. Η μία εκ των τριών 

οικιστών είχε αποβιώσει. 

 

Τέλος, για το θέμα των οφειλών προς τη ΔΕΗ και πιθανόν άλλους οργανισμούς κοινής 

ωφελείας, ο Δήμος δεν έχει καμία αρμοδιότητα για τυχόν διευθέτησή τους. 
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